

ПРОТОКОЛ № 28

позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

3 вересня 2020 року

Головував: Міністр охорони здоров'я України, заступник голови Державної комісії СТЕПАНОВ М. В.

Присутні: члени Державної комісії (за списком)

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення Державна комісія вирішила:

I. Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19)

На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” та на підставі оцінки епідемічних показників:

1. Установити з 00 год. 00 хв. 7 вересня 2020 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в:

Івано-Франківській області – у містах Івано-Франківську, Коломиї, Калуші та у Косівському, Тисменицькому районах;

Одеській області – у містах Біляївці, Ізмаїлі та у Болградському районі;

Рівненській області – у м. Дубному та у Костопільському районі;

Тернопільській області – у містах Тернополі, Бережанах, Чорткові та у Бережанському, Бучацькому, Гусятинському, Монастирському, Тербовлянському, Тернопільському та Чортківському районах;

Харківській області – у Великобурлуцькому районі;

Чернівецькій області – у м. Чернівцях та у Вижницькому, Глибоцькому, Заставнівському, Кіцманському, Новоселицькому, Сторожинецькому районах;

Чернігівській області - у Бобровицькому районі.

2. Установити з 00 год. 00 хв. 7 вересня 2020 р. “помаранчевий” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в:

Вінницькій області – у Вінницькому районі;

Волинській області – у м Луцьку та у Луцькому районі;

Житомирській області – у містах Бердичеві, Коростені та у Бердичівському, Житомирському, Коростенському, Лугинському, Попільнянському районах;

Закарпатській області – у містах Ужгороді, Мукачевому, Чопі та у Виноградівському, Міжгірському, Мукачівському, Тячівському, Ужгородському районах;

Івано-Франківській області – у містах Болехові, Бурштині, Яремчому та у Богородчанському, Верховинському, Галицькому, Городенківському, Долинському, Калуському, Коломийському, Надвірнянському, Рогатинському, Рожнятівському, Снятинському, Тлумацькому районах;

Київській області – у містах Березані, Ірпені, Фастові та у Києво-Святошинському, Яготинському районах;

Львівській області – у містах Львові, Дрогобичі, Самборі та у Городоцькому, Жовківському, Миколаївському, Перемишлянському, Пустомитівському районах;

Одеській області – у м. Чорноморську та у Біляївському, Ізмаїльському, Овідіопольському, Тарутинському районах;

Рівненській області – у м. Острозі та у Гощанському, Демидівському, Дубенському, Зарічненському, Здолбунівському, Корецькому, Рівненському районах;

Сумській області – у м. Сумах;

Тернопільській області – у м. Кременці та у Борщівському, Заліщицькому, Збаразьському, Зборівському, Козівському, Кременецькому, Лановецькому, Підволочиському, Підгаєцькому, Шумському районах;

Харківській області – у містах Харкові, Люботині, Первомайському та у Харківському районі;

Хмельницькій області – у м. Славуті та у Волочиському, Новоушицькому, Теофіпольському, Ярмолинецькому районах;

Чернівецькій області – у м. Новодністровську та у Герцаївському, Кельменецькому, Путильському, Сокирянському, Хотинському районах;

Чернігівській області – у м. Ніжині та у Ніжинському, Носівському районах.

3. Установити з 00 год. 00 хв. 7 вересня 2020 р. “жовтий” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в:

Вінницькій області – у м. Вінниці, Жмеринці, Козятині, Могилів-Подільському, Хмільнику та у Жмеринському, Калинівському, Могилів-Подільському, Немирівському, Піщанському, Тиврівському, Хмільницькому районах;

Волинській області – у м. Володимирі-Волинському та у Володимирі-Волинському, Горохівському, Ківерцівському, Любешівському, Маневицькому, Рожищенському, Турійському, Шацькому районах;

Житомирській області – у містах Житомирі, Малині та у Андрушівському, Брусилівському, Ємільчінському, Овруцькому, Пулинському, Романівському, Хорошівському районах;

Закарпатській області – у містах Береговому, Хусті та у Берегівському, Великоберезнянському, Воловецькому, Іршавському, Переченському, Рахівському, Свалявському, Хустському районах;

Київській області – у містах Борисполі, Броварах, Бучі, Василькові, Обухові, Переяславі та у Баришівському, Білоцерківському, Бориспільському, Броварському, Васильківському, Згурівському, Іванківському, Кагарлицькому, Макарівському, Переяслав-Хмельницькому, Рокитнянському, Таращанському Фастівському районах;

Львівській області – у містах Бориславі, Моршині, Стрию та у Бродівському, Буському, Дрогобицькому, Жидачівському, Золочівському, Кам'яно-Бузькому, Мостиському, Радехівському, Самбірському, Сколівському, Сокальському, Стрийському, Яворівському районах;

Миколаївській області – у містах Миколаєві, Вознесенську та у Баштанському, Кривоозерському, Очаківському районах;

Одеській області – у містах Одесі, Білгороді-Дністровському, Теплодарі, Южному та у Арцизькому, Березівському, Іванівському, Кодимському, Лиманському, Савранському, Саратському районах;

Рівненській області – у містах Рівному, Вараші та у Володимирецькому, Млинівському, Острозькому, Радивилівському, Рокитнівському районах;

Сумській області – у містах Лебедині, Ромнах та у Білопільському, Кролевецькому, Недригайлівському, Сумському районах;

Харківській області – у містах Куп'янську, Чугуєві та у Балаклійському, Барвінківському, Богодухівському, Дергачівському, Зміївському, Золочівському, Коломацькому, Краснокуцькому, Шевченківському районах;

Хмельницькій області – у містах Хмельницькому, Кам'янці-Подільському, Нетішині, Шепетівці та у Білогірському, Вінковоцькому, Городоцькому, Дунаєвецькому, Красилівському, Славутському, Старосинявському, Хмельницькому районах;

Чернігівській області – у містах Чернігові, Прилуках та у Борзнянському, Варвинському, Городнянському, Ічнянському, Козелецькому, Куликівському, Сновському, Срібнянському, Талалаївському районах;

м. Києві.

4. Головам обласних та Київської міської держадміністрацій провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо виконання пунктів 1-3 розділу I цього протоколу та здійснити контроль за їх виконанням.

5. Національній поліції, Національній гвардії, Держпродспоживслужбі забезпечити здійснення контролю за виконанням обмежень, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки постановою Кабінету Міністрів від 22 липня 2020 року № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

6. Контроль за виконанням рішення розділу I цього протоколу покласти на обласні та Київську міську держадміністрації.

II. Щодо масового паломництва брацлавських хасидів до м. Умані Черкаської області для святкування Рош-Гашана (Нового року за іудейським календарем).

1. Черкаській облдержадміністрації разом з МВС, Національною поліцією, ДСНС, Держпродспоживслужбою та Національною гвардією на період з 15 до 21 вересня 2020 р. в районі проведення паломництва:

заборонити проведення масових культурних заходів, у тому числі релігійних та культурних, за участю більше однієї особи на 10 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), де проводиться захід;

заборонити діяльність закладів громадського харчування з організацією дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо) та роботу після 24-ї та до 7-ї години суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування без організації дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

заборонити проведення концертів, дискотек, роботу розважальних закладів (нічних клубів);

заборонити стихійну торгівлю, торгівлю непродовольчими товарами безпосередньо в залах магазинів, крім торгівлі через вікно;

обмежити район проведення паломництва для відвідувачів шляхом встановлення відповідних карантинних контрольно-пропускних пунктів з метою дотримання обмежень, що діють, в частині можливості перебування визначеної кількості людей на певній площі;

заборонити відвідування здобувачами освіти закладів освіти, які розташовані в районі проведення паломництва;

створити оперативний штаб з безпечного проведення святкування Рош-Гашана у м. Умані із залученням правоохоронних органів, медичних служб, органів місцевого самоврядування, представників Федерації єврейських общин України та громадських організацій, забезпечити проведення його щоденних засідань для вирішення оперативних питань;

встановити межі району проведення паломництва;

створити телефонну "гарячу лінію" при Черкаській облдержадміністрації для прийому звернень громадян про порушення протиепідемічних правил та інших проблемних питань, які виникають в районі проведення паломництва;

вирішити питання встановлення достатньої кількості карантинних контрольно-пропускних пунктів при в'їзді до м. Умані та поблизу місць паломництва, передбачити на них роботу поліцейських, військовослужбовців Національної гвардії, працівників ДСНС та медичних працівників, забезпечити їх відповідними медичними засобами захисту, а також організувати проведення

на карантинних контрольно-пропускних пунктах температурного скринінгу громадян;

організувати встановлення в районі проведення паломництва та на основних об'єктах додаткової розмітки для дотримання громадянами соціальної дистанції, а також додаткових дорожніх знаків;

визначити окремих інфраструктурний об'єкт, який буде застосовано як обсервацію, у разі виникнення різкого спалаху захворювання на COVID-19 серед паломників;

визначити окремих інфраструктурний об'єкт, який буде використовуватись як обсерватор, у разі виникнення різкого спалаху захворювання на COVID-19 серед працівників органів державної влади, які будуть забезпечувати правопорядок та надавати медичну допомогу в районі проведення паломництва;

разом з Кіровоградською облдержадміністрацією забезпечити готовність надання екстреної медичної допомоги в районі проведення паломництва та відпрацювати маршрути пацієнтів, у тому числі під час ліквідації медичних наслідків надзвичайних ситуацій;

разом з органами місцевого самоврядування та організаторами заходу організувати розгортання медичних пунктів поблизу місць паломництва та забезпечити місцеві лікарні лікарськими засобами та медичними виробами для діагностики та лікування випадків COVID-19;

визначити порядок доставляння продуктів харчування в районі проведення паломництва та вивезення відходів, у тому числі від потенційних інфраструктурних об'єктів, які будуть визначені як обсерватори;

організувати проведення належної дезінфекції місць паломництва, культових будівель, а також місць харчування та проживання;

забезпечити проведення широкої роз'яснювальної роботи із залученням організаторів паломництва щодо дотримання протиепідемічних заходів шляхом розміщення в місцях перебування паломників інформаційних банерів на англійській мові та івриті;

організувати проведення розрахунку площі основних об'єктів, які відвідуватимуть паломники, з метою визначення кількості громадян, що можуть перебувати одночасно поблизу місць паломництва, відповідно до карантинних обмежень;

спланувати з використанням необхідної кількості турнікетів порядку проходу паломників до культових будівель шляхом поділу на дві частини для входу і виходу та передбачити проведення температурного скринінгу;

забезпечити здійснення контролю за дотриманням протиепідемічних обмежень, які визначені постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", та протиепідемічних заходів, які визначені головним державним санітарним лікарем України.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів до 23 вересня 2020 року.

2. МОЗ разом з МЗС, Національною поліцією, ДСНС, Національною гвардією, Держпродспоживслужбою визначити відповідальних осіб для участі в оперативному штабі Черкаської облдержадміністрації та забезпечити координацію діяльності територіальних органів у частині пріоритизації їх діяльності, спрямовану на мінімізацію ризиків поширення COVID-19 під час проведення святкування Рош-Гашана у м. Умані Черкаської області.

3. МЗС разом з МОЗ та Федерацією єврейських общин України визначити кількість медичних працівників та інших волонтерів, яких необхідно залучити з Держави Ізраїль для допомоги під час проведення святкування Рош-Гашана у м. Умані Черкаської області.

III. Стан закупівель Держрезервом засобів індивідуального захисту, які використовуються під час боротьби із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Мінекономіки внести в установленю порядку до Кабінету Міністрів відповідний проект акта для подальшого його розгляду на наступному засіданні Уряду.

IV. Щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у Луганській та Харківській областях, пов'язаної з пожежами в природних екосистемах

1. Міндовкілля, Міненерго, Мінінфраструктури, Міноборони, Адміністрації Держприкордонслужби, Держлісагентству, Держводагентству, ДАЗВ, обласним та Київській міській держадміністраціям проаналізувати причини недостатнього виконання комплексу заходів щодо протидії пожежам у природних екосистемах у 2020 році, затверджених рішеннями Державної комісії від 9 квітня 2020 р. № 6 та від 16 червня 2020 р. № 11, та забезпечити їх виконання.

Про результати протягом тижня поінформувати Кабінет Міністрів.

2. Луганській та Харківській облдержадміністраціям розробити комплекс додаткових заходів щодо протидії пожежам в лісових масивах та забезпечити їх виконання.

Про результати поінформувати ДСНС та Кабінет Міністрів.

3. ДСНС разом з Держлісагентством вжити необхідних заходів для остаточної ліквідації лісової пожежі на території Луганської та Харківської областей, а також організувати надання психологічної допомоги населенню, постраждалому від пожежі.

Про результати протягом тижня поінформувати Кабінет Міністрів.

4. Луганській та Харківській облдержадміністраціям:

організувати всебічне забезпечення робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

у разі потреби забезпечити виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для надання допомоги та компенсації за втрачене житло;

забезпечити цілодобову роботу штабу та координацію заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

організувати заходи щодо забезпечення постраждалих продуктами харчування, медичними засобами, виділення матеріальної допомоги, компенсації за втрачене житло та майно;

провести у найкоротший строк обстеження будівель, пошкоджених вогнем, та оформити необхідні документи для відшкодування завданих збитків;

відпрацювати питання щодо надання допомоги громадянам у відновленні втраченого житла.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів до 21 вересня 2020 року.

5. Національній поліції забезпечити охорону громадського порядку в зоні надзвичайної ситуації і недопущення випадків мародерства.

6. Луганській та Харківській облдержадміністраціям в одноденний строк підготувати в установленому порядку і подати Мінекономіки, Мінрегіону та ДСНС необхідні матеріали-обґрунтування та розрахунки для здійснення невідкладних заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

7. Мінекономіки разом з Мінфіном, Мінрегіоном, Мін'юстом та ДСНС підготувати на підставі поданих Луганською та Харківською облдержадміністраціями прогнозних розрахунків головних розпорядників бюджетних коштів та подати Кабінетові Міністрів в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Уряду проект розпорядження Кабінету Міністрів щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення невідкладних заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, у тому числі надання матеріальної допомоги населенню.

**Міністр охорони здоров'я,
заступник голови Державної комісії**

Максим СТЕПАНОВ

**Відповідальний секретар
Державної комісії**

Денис РОЩИНСЬКИЙ